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. I—ZR+2OR (EDOEHE) 2K HFUE 1000 DERE
Ji i

B&EESL

MR L
cH=2.6m
< —om BORNE : D=1000 mm

2.6m

Bc=1.164m

H

H
<
&y
=

BOHNE T Be=1.164 m

1200 3o ) — B
MELTOBMNAEES : v =18 kN/m’
HR L L OWNTEERME © ¢ =30°
227 & fif H: TfwE ( #Ef7E 100 kN )
W F W 0=0.7

2 M ip=10

p'Bc

2. 2.1.5-1

N BITERITSHRELEDRETE

X 223113 ICEVHETHROMEH, ZRKRD D, WTFH =07, 2tk p=1.0 Oz,
2.2.3.1.1-1 kY,

H.=17xB; =1.7x1.164=1.979m
L5,

L7cii>T, H>H &7ev, £2.2.3.1.1-2 XY
_ 2k u

BC
e u =tan¢ =tan30° =0.5774

K =—V“2+1_“=0_3333
Ju? +1+pu

K+ 1=0.1924
_2x0.1924
1.164

"He _ -
CCzeﬂ 1, (H=He)p-n,
2K * 1 B

C

B

[y
[y

B =0.331

2x0.1924 1.164
=2.404+1.027 =3.431

_ elosaaon) g .\ ( 26— 1.979J olozL79)
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SR FE 1T
P.=Cr v - B, =3431x18x1.164 = 71.89 (kN/n’)

e

£D,

~v

&

2) BIEATREREOEE
#£2.2.2.1-1 kY
_ 2x100x(1+i)xp
' 2.75%(2x2.6+0.2)
22T %£2221-1&Yi=065-01x26=039,
£2221-2&Yp=09

_ 2x100%1.39x0.9
2.75%(5.2+0.2)

L7 %,

=16.85 (kN/m%)

3) HEREDNMETANDERE
K 2. 2. 1-4 L 0 EERE O /) PridsRE 5,

0318P.-r + 0239V - r

Pr=
K-r?
ZZiZ

A A OS] (kN/m?)
Pc : OUHEINHERME=413 kN/m (1 FE%E)
r : %qulll\i?@ﬂé/%:m-l-—:'o&:&&l m
W FOHE=7x(1.0+0.082)x0.082x24.0=6.69 kN/m
k D SUREMFIZ K 247%=0.243 (%2.2.1-1 k)

Pr = 0318x 413x 0541+ 0239x% 669x 0541

0.242x0.547°
=112.06 kN/m*

4) REMDOHER
EIHERT DB LT Pe LIGHE P OMEE O/ Pr& T % &
Pe+ P=1T1.89+16. 85=88. T4kN/m’
L72%,
LRI
S =

Pr
P6’+ P|

=1.26

LD,
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2. TKREHSHIZEK HFUE 400 DRET

XA S

B W, KGR EIT O SE
+250 ¢ H=3.0m

U HI WE : Bd=1.6m

FBOWNE : D=400mm

BONME . Be=0.4Tm

BrS i . 180° =7 U — AR
5% #E Ve . Bb=0.7Tm
Fpm S

= Ch=0.39m
7] - RN A D 1/2=90°
HELETOBEMKEER : y=18kN/m’

BELLtoOWNMERSA  ¢=235

My Lt ERBAE  EI=19600 kN/m?
o#E o £ B & . E0=9800 kN/m’
BHEMNORBEHETOES ¢ 1,=3.0m

& i B THfE (R%mf7E 100kN)

1) BRI SMELIENEE
B, =0.7m> B, =0.47m

:2231.28 :#2231.2-9K05%2.2.3.1.2-10 £V

=3.0m

H

=3.0m

lo

By =l tan(45° —¢/ 2) = 3.0xtan27.5° = 1.562m

_ B, B tan{(45° + ¢/ 2)/ 2}

BeZ 2
_1.6-047x1tan31.25 — 0.657m
2
5 =Bi~B,*B (1+ cos8)tan(45°— ¢/ 2)
e3 2
_1.6-0.7+0.47 x (1+ c0s90°)tan 27.5°
2
L7223 C B,1E By ~ By /Ml L v
B, = 0.572m L%,
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Bo’ = 1.6[‘1‘1

B-=0.4Tm

:=0.39m

B =0.Tm




Wi, R 7 U N FERAERE I OB R K oy & BB = 2 U — MU T SR HAE 0D 5 4%
B Ko, 2ok 5,

_3 3
Ky =Sof B :ﬂ(oiJ ' = 17303 kN / m?
03003 03 (03

3

) E, [(H,—Hg)tang |7
ALITRLT K02=O—.;{( : o.;) }

_B,-B, _16-047
- 2tang  2tan35°
_B,-B, _07-047
- 2tang  2tan35°

».,.Gr
— e (—

=0.807m

1

=0.164m

B

9800 {(0.807 ~0.164)* tan35°

4
Ko = =24097 k N/m*
0.3 0.3

3
E,(B,-B,)*
x5t LC Kp = —2| 24—
As - 0.3( 0.3

_ 9800 x(1.6 -07

3
_ * = 14331KN / m?
0.3 03

A= | lrensg) e

02 g

=1 , 1 ]0o47 (1+c0590°)+0.39}:0.0000734
24097 19600 | 2

A=t lreosg) e,

K02 g

-1, 1 {0'47(1+00590°)+O.39}:O.000102
14331 19600 | 2
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WU ISR g B KD

[/I - A\)Z
c2
A, + (Hl —-H B)tan{o/(Kme)
_ 0.0000734 — 0.664
0.0000734 + (0.807 - 0.164 )tan 35°/(17303 x 0.7)
Vs = As

Azt (Bd - Bb)/(K01Bb)

0.000102

= =0.578
0.000102 + (1.6 - 0.7)/(17303x 0.7)

H >H,(H =3.00m H, =0.807m) D7

— y[HB(Bc + HBtan¢)+(H1 - HB){BC +(HB + Hl)tan¢}l//c2 +(H _Hl)Bdl/jc3]
1

A B

C

y [o. 164x (0.470+0.164x tan35°) +(0.807 - 0.164) x{(0.47+(0.164+0.807) x tan35°)}

x0.664+(3.0-0.807)x1.6x 0.578

|

0.470
=100.11kN / m?
g, = e = 22028 - 1 gy 1 m?
— V(Hl — HB)[Bd _{Bc +(HB + Hl)tan(”}wcz]"' V(H — Hl)Bd (1_‘//c3)
’ B, - B,
_ 18x(0.807 - 0.164)x [1.6 -{0.47 + (0.164 + 0.807 ) x tan 35°} x 0.664]
+18x(3.0-0.807)x1.6x(1-0.578) 18%0.164—43.34% N/m
1.6—0.7
L%,
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Liedi> T, BIIERIT % 80 HIE p, 1,

BB _gusmp, - 0.572m,¥ = 0.565m

B, - B
£v B, > dzc En, #£2.2.3.1.2.-13 KR B,

P = . ayHBd N
B, - B, —-{(L-&)(B, - B.)’ +(€-¢)(B, - B, )}/ 4B,

o ERE=1.1

P = 1.1x18x3.0x1.6 = 151.80kN /m?

2 2
160570 11-00148)1.6-0.47) +(0.0148-0433)(1.6-0.7)
4x0572

2) BICHATZEREQOEE
(2.26) A&LD

_ 2x100x(1+i)x B

' 2.75%x(2x3.0+0.2)

_ 2x100%1.35%0.9

~ 2.75x(6.0+0.2)

=14.252kN / m?

ZZIT #£2.2.2.1-1£9i=065-01x3.0=0.35, #2.2.2.1-2 X9 =09
L n,

3) EHREOMENDEE

#£2.2.1-4 L0 WEEOMWAP &R0 5,

p = 0318[P. [r +0.239[W [r
r kl]z
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(f
v
™

P BERE DM S (kN/or)
P. : ORI E =324 xN/m (2 FE5%)

L O :O'4+—20'035 = 0.2175m

W o @E=x(0.4+0.035)x 0.035x 24.0 =1.15kN / m
K SOKSRMHC X 562 5=0.220 (R 2.2.1-1 L V)

p = 0.318x32.4x0.2175+0.239x1.15%x0.2175
' 0.22x0.2175

=221.07kN / m?

4) REMDHER

FIERT 28nE HE P, LiEWE B Ofi

P, +P =151.80+14.25=166.05kN / m’
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3. ¥—RFUOHKGER)IZKBFUE 600 AIEEDRKRET

WEtEk
& fi=1.56m WAk WE He—0.2MPa
M % X il
Y + & . H=1.2m
B . B, =1.55m
o> iy . y=18kN /m®
s PN P B A . ¢=30°
"ﬁ"-;“%f':::';‘. R Ky £ 0.1924
90° | B & 15 faf SR L
F=0.314 HREE
90° [ th ¥ 7K . k=0.314
D) EFEORE

AT H o 1022 S, 2R U T, BORKRBKELREL, TOEREBET 5.

Hpy X S, =0.2X1.5=0.3 MPa
#1.4.3.1-1 kU 1.4.3.2-1 kv

EERAE 4KE (H.=0.4 MPa , P, =32.4kN/m) &7 %,

BN ERFE P,
(R LI 80 (4K) b P # BT 5.

2 2
P :&3\/{1- H } :32'4{1— 02 } =857kN/m

S H./S, 1.5 0.4/1.5

p
3) BEREICAELBAMITFE—SAV MM
<~ —AFrOXQER) X0, B DEELIE Pel

B,’
B

pe :Cdy
C, =0.67

1.55

P. = 0.67x18x i 41.39kN / m?

L7 %,
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HREIZECLHITE—2A 2 FMIZE
M =kp,r? (r =0.325m)

=0.314x41.39x0.325% = 1.373kN [/ m
L%,

4) BEREICELIMITE—AY FOBRE~DHRE
M 1373

= = =13.28kKN/m
0.318r 0.318x0.325

R EMDHER
BEEREICAE L 2T E— A P OMGTE P & FFASNEBRATE Pya 2 LT 2 &
P=13.28kN/m> P, =8.57TkN/m L 720 Fi #4179,

6) BiREt
MR A ETETIT O,
EETE %2 6KE I THREE2IT I,
REEFEZ 6KE (H.=0.6MPa, P.=36.3kNIm& L CHMRFAZITI ELLTO@EY &2,
OF BHERFTE Pua

p, =363, {1_ 0.2

2
. =15.25kN / m
15 0.6/1.5

QREM DR
P =13.28kN/m=£,=15.25 kN/m & 72V . 6K& LT 5,
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4. 360° AU ) — MEITOEFEH

4.1 BT &M

1) BEIZHMBHERE
FEOE 600, & CE S 150mm
BIENLDOLNSD H, = 1000m
BANLTEOLNSD H = 985m

~—A M ORCEDZEMA) IZXVRERELZRD D,
+250 H=9.85m
TOHEMNER  y =18kN/m’
TONEELA ¢ =30°

B R, 28 6 - p ~ =0.7

i tHE p, =33021KkN / m?

i W B p = 329KN/m? (T s i LO0KN )
SMERE  p=33350kN/m’
2) Ea—L%E MUE 600 EE NEE 1

B d, =600mm
JERS t, =50mm

FOODEINRERME P =295kN/m

BORMES Y20 HE W, = 245N /m

BIEDE r =0.3250n
BHORIEE— A B M = 0318 [r + 0239, [r =3.239XN [m/m
a2y ) —
AR R f 4 = 50N/ mm?
Yo UK E, =33kN /mm?
FERHE O 2 £, =0.0035
LeE () 0, = 240kN/m?®
AR L fo =M/Z, = 777N/ mm?
& O E R Z, =b[ * /6 =1000x50? /6 = 41666 7mm®
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kb (p+ p')=045%
BRAR ORER AT f e = 540N/ mm?
R DY v 7RI Eg, =2x10°N/mm?
3) EILTH
BINTES t. =150mm
a7 U—h

et fl =18N/mm’
Y TRE E. = 22kN /mm?
JERERE O A £, = 0.0035
S () P, = 235kN / m?

Szl | i f,. = 2885N /mm?(f,_ = 042f} *°)

BILTHER OB (SD295A)

BRAH OFR D13

vy F 200mm

BRI DN d, =50mm

BRI D BER AL f e = 295N /mm?

B0 7 Eg = 21x10° N/ mnv

t, _ 50
= =2 - 0p83
A d, 600
t, 150
=— ==2" - 0250
R d, 600
R, =<c = 22 og67
E, 33
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Pp=0. 45%
é N A,=230mm’
D13 5200
As=634mny
N\ J

PAF, R 2. TIZHEWFHEEIT D,

4.2. TEDRE
4.2 1 BETHAFE—A Y FMoDEE

1) KEDEE
K, = 0236- 0237R, + 0017R, — 0153, + 0094R [R. + 0143R. [R, - 0637R_ (R
= 0186
K, =0.0671-0.0935R, +0.0097R. - 0.065&, + 0.018R, [R
= 00478

2)ERETHIITFE—A Y FDETE
R=(d, +t, +t_ )/ 2000= (600+50+150)/ 2000= 0400m

M., =K, [P[R* = 0186x33350x 0400° = 992kN [in/m

HE
B2 W, = 245N /m

EENTH W = 1445%N /m
W =W, +W, = 245+ 14453= 1690KN /m

M,y = K,y (W [R=0.0478x 16903x 0400= 032kN /m
My =M, + M, = 992+ 032= 1024kN [n/m
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4.2.2 (ERARFIREICHT SRS
(FESNE O O-OEINFEANT G % LD REY)

nb
FESLTHR
g
2
g ———————— n
~
< 2
b o— L0 I
-
b = 100cm
n=R. = 0667

A=bM, +nb, =1000x50+ 0667x1000x150=1.5005%10>mm’/m

(b2 12)+ nib (i, +t, /2)
A

=92mm

X, =

b’
12

2 3
t i
+b[ﬂh(x2 _Ehj +n[ﬂl)—2°+nEﬂJ[ﬂc(th +t,/2-X,)? = 5314x10°mm*/m

M, = 1024kN [m/m= 102x10"N hnm/m

" :¥ X, = L77N / mm?
Fon 777 _ pag
o, 175

4.2.3 ¥RBEPBEFIKEIZxT HiRET
(3 A0ab S WA e X U DY 0D
X iz o Rk

17. bem
15cm

te=

d

5cm

O o o O O O O O

th=
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B — AEOSGREE A, = 230mm?

b o — LE DM p

A o 230 500131
bl 100(x17E

S0 AV py
068f,,

I

fykh(1+ Eun 1€,

p:

P, = )= 00128de,, = f,,/E,, = 000270
P< P, ROT, MIFHIHEHE L 25,

HF T ) My
FPNTHE COREE X
C' = 085f,, [(bDBX = 68f, X =680x18x X =12240X

T = A, [F,, =230x540= 1242x10°N/m

C'=T &Y

X = 1242x10° /12240= 101mm
M, =T(d - 04X) = 1242x10° x (175- 04x 101) = 2123323 Onm/ m= 2123kN [in/m
4.3. IEBOBE
4.3.1 BEEAN,. BEHBFE—AD LM, OFHE
) EEtENDEE

N,y =—P(d, +2t, +2t.)/2
= -33350( 0600+ 2x 005+ 2x 015)/2 = -16675N /m

Nug = =(W, +W,)/4
= —(245+ 14453 /4= -423%N/m

Nd = di + NWd
=-16€.75-4.23=-17C98kN /m
2) KIEDQETE

I

K, =-0228+ 0050R, + 0013R, + 0356R, - 0107R, [R, - 0350R; R,
=-0214

I

K, =-00524+0022R +0.0017R. + 0.0878R, —0.014R_[R. - 0.066&R. [R,
= -0.044¢
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NEREHITFE—AV FDEFE

M =K, PR
= -0214%x33350x 0400° = -1142kN [In/m

M,y = Ky XW xR
= —0045x% 16903x 0400=—0304kN [m/m

My =M, + M,
=-1142- 0304=-1172kN[m/m

e, =M’ /N, =-1172/-17098= 0069m = 69mm

4.3.2 ERARFIREIZx I HHRET
( OUFEINIEEIT T D2 BVEDRE)
o, = n{N—AZ’—%(tC +t, - Xz)} = 083N/ mm?
f_lo, = 2885/083= 348

4.3. 3 ¥ PR FIREEC T B 5T
(R b9 D MO

b a— A

{»=5cm

d = 15cm

o o o O o O O O

fec=15cm

FERRRT LG L. RO O s & E T 5,
SR A, = 634mm?

o=t 634 _ 00423
b  10Cx15C

068f 4, ) =0.08232

I

pb fykc (1+ Eyc / Ecuc

(€, = e/ E =0.00140

B p T2 HVWERFLL p LT 2D TLEETH %,
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SYHNMRLE 6,

cuh

ELp i X = (5' +£yc): d

g, =0.00350
£,, = 0.00140

é,I
X =¢—2" [t =107mm
Ean + €y

cuh

f,jykc
N, =C, —T = 085f., (B[08X - A, [T ,.
= 3638000-187030= 3450970 / m
My = Nj, (&, = Ci(y, — 04X)+T(d - y,)
y, =h/2=(50+150)/2 =100mm

& ={Cé(yo - 0-4X)+T(d - yo)}/ Nub,

={3638000x 57.2 +187030x 50}/ 3450970= 63mm
e, =69mm > e, = 63mm7z D T DRERMRIATT D,

N. =C. —T = 085fg, (D[D8X — A, [F ,, ---n-mmmmmmmmmmmeema- (1)

M = N; & =Ci(yo ~ 04X)+T(d - yp)

Ny ={Ci(y, = 04X)+T(d -y /ey ---mmmmmommommmneees (2)
() = (@2 LT, XzERDD,

[RIERIC
C.-T :{Cé(yo - O.4X)+T(d - yO)}/ed
C! = 085f,, (b[D.8X = 085x50x1000x 0.8[X =34000X
T =634x295=187030N/m e, =69mm
O-4Cé X + Cé(ed_yo)_T(ed +d - YO) =0
X?-775X -163651=0
X =95mm
N! =C. -T =34000X —187030= 3042970 / m
M! = N! [&=3042970< 0069= 209965 [In/ m=209965N /m
M! /M =209965/1172= 1792
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44.FESD
b a— A AVEE 1R FEOE 600
BNTEEX: t ¢ =150mm

faf i : P=2333.50 k N/m?

TEs MR
et E—2 8 M,=10.24 kN - m/m
1%)% Bﬁﬁ f b h/O‘ dh =4.39
F& SR PRI M/M+~2.07

AR AT T D AR

By V) N ,=—170.98k N/m
et E—2A > b M,  =—11.72k N * m/m
il R f,. 0,.=3.48

HEJRBR A My /M,  =17.92

UboLBy &b,
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5.MEUME 1350 DHEEE DHERTE R NHEE H DIRE

P,

P YTTYFTITNTYITTITIRTTREY :

| V26250, SBRE

T ONEREEE A
ToXEET)
+o N fE

T DB AR E &
50

St L

AT EHE T T R
fii T 051

w4+ ¢ /2

Tld— ¢ /2

5.1 NEREIZxT B85t

=& 2.2.1.-4 LV, HFREOMmR /1 Pr i,

ERE TR O O 771% 120° B H37&(k =0.275 # & & L
p = 0-318R r+0.239N - r

' Ker?

0.318x 47.1x 0.7375+ 0.239x13.96x 0.7375
- = 90301 3
0.27Ex0.737¢2 (KN/m?)

H2.2.32-1 K0, BT DESAMEP I

Bl(y—i) H

H
B —Ko'tand - — —Ko-tan;ﬁ —
=1 1-e B +Po-e B,
Ko -tang

Ko=1.0 (KFLFELEELFEDL)

+
N S

NG

B, =Ro'co
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: D=1350mm

: T=125mm

: Bc1600mm
:1fE, 50N

: Pe=47.1kN/m

OREVEL

: 0 =20°

: C=5kN/m?

: N=10

: v =18kN/m3
: H=6m

: P=10kN/m?
: L=80m

: ekl



_B.+0.1

AR
16400 o
2
150+ 2%

B, = 085co TZ =1633 (m)

N i =25 DA &l S 2 k5 TR TIXZR WO T, LoRisE ) C 22243 §$F(2.0) ThRL /-

a2 HEICHWS,

2.5
1633(18— ) o5 ttapo 5
Py T g (1—e - 1633JﬂOe """ 165 = 52928 (KN/m?)
*tan
BT, BHITEICAT 5245 S 3,
_ﬂ:%: 171>12
P 5292¢

LD ANEMEICKH L TEZETH D,

5.2 N OIRE
% 3.2.4.1-5 L v it A3
F=F,+fy L
164

F=(R, +P) = '(%j:(40+150)><7cx( 5

2
] = 401357 kN)

fo=B{(x - Bc* P+W)u'+x - Bc C}
= 035x%{(x x 1.60x 52928+ 1396)x 0176+ 7 x 160x5} = 26045 (kN/m)

F =401357+ 26045x80 = 2485 (kN)

F : fEdET) kN
Fo  :ZJcimf&H17) kN
fo : JE S kN/m
Pv : T v \WHES kN/m?2
Pw : H1 F7KJE+20=20+20=40 kN/m?
Pe : GIHIHEHT (150 kN/m2)
Bs : fHiERSME (1.64m)
W EOHAIEE kN/m

(Y
(Y
o
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o DL L OB

@ : tan(o 2)=0.1763
(0% B e EDfET) (=5kN/m2)
B D HEVE )RR (0.35 Hhi 1)

X 3.2.3.3.-1 L0, HEHETF R OE DOFFAMHAT /)1

Fa =10000 mean* Ae=1000%x13%0.47996= 6239 (kN)
F=2485kN¥Fa=6239kNs 72 v | HEEJHIZHOWTHZLETH D
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